

“嘀嗒出行”来了,上千台出租车接入 我市出租车、网约车步入良性竞争

本报讯(记者 肖蓉 实习生 粟雅婷)8月10日,巡游车网约化平台嘀嗒出租车(以下简称嘀嗒)正式登陆株洲,目前,我市通过该平台认证的出租车数量已超过1000台。传统出租车与网约车的大战已上演多年,如今,又将迎来怎样的变革?

又一网约车平台入驻我市 只做出租车和顺风车

株洲市是嘀嗒在全国设点的第80个城市。据嘀嗒官方透露,目前我市通过嘀嗒认证的出租车数量已经超过1000台,且在8月9日试运行当日,2分钟应答率超过了80%,这两个指标,使株洲符合了嘀嗒出租车正式上线的条件。株洲也是继长沙之后,嘀嗒出租车在湖南省开通的第2个城市。

记者下载嘀嗒出行APP发现,与以往的网约车平台并无不同,打车方式一致,新用户有优惠,司机在首周冲单也有相应奖励。唯一不同的是,这个平台上只有两种车型:出租车和顺风车。

“目前,我们对乘客支付给司机的打车费,不会收取提成。”嘀嗒官方称,作为巡游车网约化的平台,客户量大,主要是通过平台广告来盈利,不过,未来会考虑向司机收取每单1-2元左右的服务信息费。

出租车、网约车步入良性竞争 首批网约车运营平台证有望近期发放

近年来,滴滴出行、优步、万顺等多家网约车平台相继入驻株洲。

记者从市交通局运管处了解到,目前我市共有出租车2155台。而滴滴出行株洲地区负责人介绍,注册的车辆达到10万辆,注册用户200多万人次,日均呼叫量10万次左右。

“网约车前几年刚来株洲时,给出租车行业确实带来了不少竞争。”出租车主黄师傅做出租车行业已有5年,他告诉记者,随着2016年7月《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》、《关于深化改革推进出租汽车行业健康发展的指导意见》的公布,网约车越来越规范,给出租车行业带来竞争的同时,也带来了变革。“近两年,出租车营运费用不用交了,给公司的服务费也减免了不少,一年可少交近2万块钱。”黄师傅称。

“近期,我市有望发放首批网约车运营平台证。”市交通局运管处相关负责人介绍,这也将加快推进我市网约车驾驶员从业资格证、车辆运营证的办理,加速网约车合规化进程,进一步保障公众的安全出行。

炎陵黄桃有多火? 开园前被100多家网店“蹭热点”

本报讯(记者 伍靖雯)有一种营销叫“蹭热点”,也能反观“正品”有多火爆。记者昨日从炎陵黄桃产业协会获悉,有100多家淘宝网店冒着侵权风险,“蹭”上了炎陵黄桃品牌。目前,阿里巴巴集团已表示将全力配合炎陵黄桃产业协会的维权行动。

上个月,炎陵黄桃还未开园,就有网店打着这一名号,销售产自他地的黄桃。经过调查,炎陵黄桃产业协会向我市工商部门递交了“关于淘宝网销售侵权产品”的举报材料,共涉网店100多家。

炎陵黄桃以其香、脆、甜闻名,如果不制止冒用行为,势必对炎陵黄桃产业造成影响。为此,我市工商部门成立专项工作组,将举报材料移送杭州市余杭区市场监管局,执法人员还专门赴阿里巴巴集团总部协调维权。

据悉,经过协调,目前仍然未整改的网店还有30多家。这些网店的侵权行为主要有三种类型:一是打着“比炎陵黄桃更好吃”等词语,侵犯“炎陵黄桃”品牌声誉;二是使用“非炎陵黄桃”等词语来傍品牌;三是使用“黄桃炎陵”等词语,与“炎陵黄桃”构成近似。

炎陵黄桃产业协会相关工作人员介绍,经核查,上述行为违反了《商标法》《广告法》和《反不正当竞争法》的相关规定。目前,阿里巴巴集团已表示将尽快出具整改方案,全力配合“炎陵黄桃”品牌维权行动。



▲环保小分队志愿者正在湘江上巡逻 受访者供图

志愿者通宵巡河 制止非法电打鱼

本报讯(记者 姚时美)前日晚上至昨日早上,小茨微檬志愿者服务中心环保小分队开展“夜鸢行动”,利用一通宵的时间在湘江上制止了7起非法电打鱼行为。

据了解,这是该志愿者组织首次到湘江上进行夜间巡逻,介入湘江鱼类资源保护。小茨微檬志愿者服务中心负责人“小草”告诉记者,今后,“夜鸢行动”会形成常态化。

对于志愿者组织义务制止非法电打鱼的行为,市渔政站站长刘敏申给予了充分肯定,并且对此表示感谢。

收到高校录取通知书了吗? 凭它可购打折火车票 普快硬座半价,高铁二等座7.5折

本报讯(记者 肖蓉 实习生 粟雅婷)进入8月,越来越多的学生收到了大学录取通知书。昨日,记者从铁路部门获悉,新生凭录取通知书可购买学生票,硬座客票可享受半价折扣、高铁二等座票价为全价票的75%。

株洲火车站工作人员介绍,大学新生凭正规院校录取通知书原件及本人身份证,就能通过售票窗口和12306铁路官网购买到学生优惠车票,代售点暂不能购买。

按照铁路部门规定,学生可享受半价硬座客票、加快票和空调票;硬卧票价为原票价减去对应的学生硬座票价;高铁、动车组列车只发售二等车学生票,学生票为全价票的75%。

火车站工作人员提醒,新生们在购票、取票、进站时都带好身份证和录取通知书,并且学生票的优惠是有区间的,只能是新生所在地至录取院校所在城市之间。其次,录取通知书只能使用一次,所以新生购买了学生票后行程有改变的,最好是改签而不是退票。

天元工商 助力炎陵青林村脱贫

近日,茶陵县、炎陵县脱贫摘帽。这其中,就有工商天元分局扶贫帮扶对象——炎陵县青林村。

青林村位于炎陵县水口镇,处在4个乡镇交界的崇山峻岭中,平均海拔800米,是一个典型的偏远山村,基础薄弱。2016年起,天元工商分局结对帮扶该村。几年来,该分局帮助青林村确立了以产业发展助脱贫的工作方式,截至目前,青林村已发展了高山黄桃、中药材、茶叶、猕猴桃种植,并成立了高山水果种植专业合作社、茶叶种植专业合作社、高山蔬菜种植专业合作社、中药材种植专业合作社、楠竹种植专业合作社,积极吸纳贫困户加入,实现共同致富。

经过两年多的扶贫帮扶,青林村38户贫困户的收入有了很大的提升,生活质量有了较大的改善,贫困发生率已降至2%以下。

(记者 成炫兰 实习生 刘婷 通讯员 李仁杰 肖玲)

醴陵: 公开征集旅游文创作品

本报讯(记者 肖捷 通讯员 刘林真)2018年中国湖南国际旅游节暨中国(醴陵)国际陶瓷产业博览会将于9月25日至10月2日在醴陵举行。作为本次旅游节的主题活动之一,旅游文创作品邀请赛已于即日起启动,现面向全社会公开征集作品。

本次征集题材包括醴陵陶瓷、醴陵风光、人文资源、地域文化、民间文化、历史文化、生产生活等,分为陶瓷类和综合类。其中,陶瓷类报名时间为8月10日至9月7日,综合类报名时间为8月10日至9月12日。

目前,报名已经开启,如果您有意向参加,可以在征集日期截止前,将申请表及设计效果图、实物图片统一发送至指定邮箱:10285236@qq.com;实物作品可寄送到中国陶瓷谷国际会展中心执委会综合三组办公室。

下列证件 声明作废

·株洲市永发砂石场遗失湘联税登字430221196507167513号税务登记证正本

·结谷门市场2区1楼33号金晚英遗失地税湘字420221670511574号税务登记证副本

·银谷市场1F27号唐金娇遗失1084972号押金条

·梦蝶休闲阁遗失湘地税字432822196704150025号税务登记证正本

·易景行遗失地税湘字430202197003104039号税务登记证正、副本

·芦淞区慈惠童装屋遗失地税湘字230811198709153218号税务登记证副本,湘国税登字230811198709153218号税务登记证正、副本

·曾荣钰(父:曾湘江,母:曾娴)遗失M430571901号出生证

·株洲钜鑫置业有限公司遗失J5520001387201号开户许可证正本,G1043020300138720L号机构信用代码证

·天元区蟹之家商行遗失92430211MA4PLU599N号营业执照副本

·文斯琪(父:文正兴,母:黄文)遗失J430401019号出生证

·李丽遗失4302020012002301号失业证

·荷塘区枫雅餐馆遗失(税号:43022419800528062901)遗失07673003、01668609号湖南增值税普通发票,发票代码分别是:4300164320和4300173320

·湘潭区绿叶水果超市(税号:92430202MA4NHNNP1X)遗失01667284号湖南增值税普通发票,发票代码:4300173320

·谭俊遗失430221198301097512号电工操作证

·锦绣江山2期2栋508号方坚华、钱琼遗失0000223号首付款收款收据(金额178645元)

·崔家睿(父:崔彪,母:简雯璐)遗失L431056674号出生证

·邓光平遗失30015157号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据



台湾新北一医院发生火灾 已致9人死亡

位于新北市的台湾卫生部门所属台北医院13日凌晨发生火灾。截至下午5时20分,火灾事故已造成9人死亡,10余人轻重伤。

据新北市消防局介绍,当天凌晨4时36分消防局获报,位于该市新庄区的台北医院7楼护理之家冒出火焰,陆续派出76辆各式车辆、208名消防员前往抢救,5时27分消灭火势。护理之家共有33名病人,起火点在7A23病房。

据悉,火灾发生后,部分病患由台北医院护工救出,其他病患则逃到医院顶楼,再由消防局的升降机救出,共疏散约230人。

据新北市消防局初步调查,火灾原因是床铺电源线起火,细节仍待采证鉴定。此外,火警延误通报9分钟、疏散时未关闭火场的房门、床垫为易燃物等3大原因,酿成此次重大伤亡。新北地检署检察官已前往现场勘察。

国台办发言人马晓光表示,我们对发生这样的事感到痛心,对不幸遇难的台湾同胞表示哀悼,向遇难者家属及受伤人员表示诚挚慰问。(据新华社)

住院超15天不能医保报销? 人社部:没有规定

12个地区试点生育保险和职工基本医疗保险合并实施目前已逾一年。一段时间以来,关于医保和生育险的网文持续在一些网络平台传播,引发公众讨论。

这些说法是否符合国家政策,存在哪些误解误读?人力资源和社会保障部相关负责人予以了解析。

基层首诊属强制规定?

“基层首诊并非强制规定,患者可自由选择医保定点医院就医,不需要任何转诊手续。”中国社科院人口与劳动经济研究所社会保障研

究室主任陈秋霖说,基层首诊和双向转诊主要通过报销杠杆实现。基层诊疗报销比例比大医院高,以此鼓励引导患者去基层首诊,实现分级诊疗。

医保规定住院不能超15天?

陈秋霖表示,医疗机构有平均住院日考核,限定住院天数并不针对单个病人。现实中,有的患者住院时间过长,为了降低平均住院日,个别医院会要求病人出院,然后重新住院。但医保部门没有这方面的规定。

“医保政策也从未规定过参保人员住院费用限额。”陈秋霖介绍,卫生

健康主管部门对医疗机构次均费用有考核,对平均住院日有规定;医保部门对医疗机构医疗费用总额控制,对于部分病种实行单病种限价,相应的病种不能超过一定的限额,但这些都是针对医疗机构的,是总量控制,并不针对单个病人。即使医院超过医保限额,也不会让参保人自付医疗费。

医保断缴3个月余额清零?

中国社科院经济所公共经济研究室主任王震介绍,以职工医保为例,实行统筹个人账户的制度,而且连续缴费满一定年限后(一般25年,也有20年或15年),退休无需缴费即可享受待遇。断缴3个月后,统筹账户计算连续缴费年限需重新开始计算,原来的缴费年限清零。但一些地区也允许在退休时补缴,以达到连续缴费

年限,“个人账户里的钱都是自己的,不会清零。”

“对于城乡居民医保,实行现收现付制,不存在个人账户,也就没有清零的说法。”王震说,一些地区规定断缴一定时间后(各地时间不同),就不再享受待遇,无法报销,但只要重新缴费就可再次享受待遇。

男职工和不再生育的女职工不用缴生育险?

一些公众和企业经营者认为,男职工不生孩子,所以生育保险和男职工没关系;生育保险只是生育时有用,不再生育的话就可不缴纳。

对此,王震说,生育保险是法定社会保险,强制参保。生育险对应的风险是企业雇佣女职工的风险,应对的是企业的风险,而不是职工的风险。生育险只需企业缴费。不论其

用人单位有无女职工,也不论女职工是否在生育期,用人单位都应该为其职工参加生育保险。生育保险的缴费全部由单位承担,个人无需缴费。因此,即使一个单位都是男职工,也应该参加生育保险;女职工不再生育,单位也应当继续参加生育保险。(据人民网)

云南通海地震 已致4.8万人受灾、18人受伤

据中国地震台网测定,13日1时44分,玉溪市通海县发生5.0级地震,震源深度7公里,震中位于通海县四街镇一带,距离县城约9公里。地震发生时,玉溪市几乎全境有感,邻近州市部分地区也有震感。

云南省民政厅通报,截至13日18时30分,当日凌晨玉溪市通海县发生的5.0级地震造成通海县、江川区、华宁县4.8万余人受伤,18人受伤,房屋不同程度受损6000多户。记者在灾区采访了解

到,救灾工作有序开展,伤员已送医院医治,目前生命体征平稳。

地震发生后,玉溪市启动地震Ⅲ级应急响应,市防震减灾、公安、民政、交通、消防等抗震救灾指挥部主要成员单位立即赴通海开展抗震救灾工作。

为了妥善安置房屋受损群众,云南省民政厅紧急调运救灾帐篷200顶、折叠床600张、床垫600张、棉被1000床、彩条布200件等救灾物资,保障受灾群众基本生活。(据新华社)

韩朝商定 9月在平壤再次举行首脑会晤

韩国和朝鲜13日在板门店朝方一侧统一阁举行高级别会谈,商定9月在朝鲜首都平壤再次举行南北首脑会晤。

当天会谈于当地时间上午10时(北京时间9时)左右开始,韩朝代表团分别由韩国统一部长官赵明均与朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权领衔。韩朝代表团在会谈后发表联合声明说,双方在会谈中审视了《板门店宣言》履行情况,并就进一步积极落实《板门店宣言》开展了真诚协商。

定于9月在平壤举行的韩朝首脑会晤如果最终成行,将是韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩之间的第三次会晤。

韩国媒体分析认为,韩朝之间近来各层级、各领域的交流磋商频繁,但由于朝美之间就半岛无核化方式和步骤的立场差异,韩朝合作及半岛无核化进程均面临障碍。双方期望借高级别会谈以及再次首脑会晤,进一步推动南北关系改善和半岛无核化进程。(据新华社)

时事快讯

●财政部13日最新数据显示,下半年开局首月,7月份全国一般公共预算收入17461亿元,同比增长6.1%。前7个月累计,全国一般公共预算收入121791亿元,同比增长10%。

●“随着‘帕克’太阳探测器在美国发射升空,中国草原‘天眼’开始密切关注这颗探测器,并将与有关方面进行太阳观测的科研互动。”国际天文学联合会太阳与日球分会主席、中科院太阳活动重点实验室主任颜毅华说。